



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
FUNDAÇÃO DE EDUCAÇÃO PARA O TRABALHO DE MINAS GERAIS
Diretoria de Ensino e Pesquisa

ERRATA

Belo Horizonte, 13 de janeiro de 2020.

ERRATA Nº 1

Registramos as correções dos itens abaixo, em virtude de erros materiais no Edital PSS nº 1/2020 que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

Anexo II:

MUNICÍPIO: BELO HORIZONTE		
PROFESSORES DE ENSINO MÉDIO E TECNOLÓGICO – PEMT		
CURSOS	FORMAÇÕES (graduação)	VAGA
Técnico em Enfermagem	-Graduação em Enfermagem	1

Leia-se:

Anexo II:

MUNICÍPIO: BELO HORIZONTE		
PROFESSORES DE ENSINO MÉDIO E TECNOLÓGICO – PEMT		
CURSOS	FORMAÇÕES (graduação)	VAGA
Técnico em Análises Clínicas	-Graduação em Ciências Biológicas ou Biomedicina ou Farmácia ou Química	1

Onde se lê:

Anexo V:

PROFESSOR BELO HORIZONTE			
Curso Técnico em Enfermagem – Belo Horizonte			
1 PROFESSOR – CONTRATO DE FEVEREIRO DE 2020 A JULHO DE 2020			
Hematologia/ Microbiologia			
3ª Etapa – Manhã			
MESES	CARGA HORÁRIA SEMANAL/ HORAS AULA SEMANAIS	VALOR MENSAL	AUXÍLIO TRANSPORTE (R\$9,00 POR DIA)
FEVEREIRO	14/10	R\$ 848,93	R\$ 108,00
MARÇO	14/10	R\$ 848,93	R\$ 108,00
ABRIL	14/10	R\$ 848,93	R\$ 108,00
MAIO	14/10	R\$ 848,93	R\$ 108,00
JUNHO	14/10	R\$ 848,93	R\$ 108,00
JULHO	14/10	R\$ 848,93	R\$ 108,00

Leia-se:

Anexo V:

PROFESSOR BELO HORIZONTE			
Curso Técnico em Análises Clínicas – Belo Horizonte			
1 PROFESSOR – CONTRATO DE FEVEREIRO DE 2020 A JULHO DE 2020			
Hematologia/ Microbiologia			
3ª Etapa – Manhã			
MESES	CARGA HORÁRIA SEMANAL/ HORAS AULA SEMANAIS	VALOR MENSAL	AUXÍLIO TRANSPORTE (R\$9,00 POR DIA)
	FEVEREIRO		
MARÇO	14/10	R\$ 848,93	R\$ 108,00
ABRIL	14/10	R\$ 848,93	R\$ 108,00
MAIO	14/10	R\$ 848,93	R\$ 108,00
JUNHO	14/10	R\$ 848,93	R\$ 108,00
JULHO	14/10	R\$ 848,93	R\$ 108,00



Documento assinado eletronicamente por **Rogério Luis Massensini, Diretor(a)**, em 13/01/2020, às 09:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **10594445** e o código CRC **CCE8A70E**.

Diretoria de Ensino e Pesquisa - Fundação de Educação para o Trabalho de Minas Gerais - Av. Afonso Pena, 3400 - Bairro Cruzeiro - CEP 30130-009 - Belo Horizonte - MG

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 2280.01.0000027/2019-16

SEI nº 10594445